

кращу вишивку, виконання віршів, пісень, інсценізації українських класичних творів, кваліфікованих порад досвідченої вишивальниці Т. Пасічної тощо.

Дбають працівники Бібліотеки і про відтворення героїчних сторінок минулого свого краю.

Завжди в полі зору книгозбірні робота з молоддю, виховання у неї етичних, моральних, духовних, цінностей, ознайомлення зі славетними подвигами краю. Ця категорія користувачів позитивно відкликається на активні форми роботи: тренінги, літературні ігри, головоломки, поетичні конкурси, аукціони книг тощо.

Творча співпраця з учителем-психологом О. Куцінко допомагає юнакам і дівчатам отримати відповідь на хвилюючі питання, пізнати себе. Для цього в Бібліотеці щосуботи проводиться «година душевного спілкування», яка має конфіденційний характер і тому викликає довіру у користувачів. Зі свого боку бібліотекарі допомагають усім бажаючим підібрати відповідну літературу, статті з того чи іншого проблемного питання.

Окремо хочеться сказати про роботу бібліотечно-го клубу за інтересами «Душі криниця», якому виповнилося вже 10 років. Він об'єднує людей творчих, талановитих, різного віку і професій. Очолює це об'єднання член Національної спілки журналістів України Р. Флис. Метою клубу є відродження й популяризація духовної та культурної спадщини України, кращих українських та зарубіжних літературних, мистецьких, музичних творів тощо. Засідання відбуваються два рази на квартал і проходять у формі родинних, поетичних, музичних вечорів, диспутів, конкурсів, зустрічей із цікавими людьми тощо. Особливу зацікавленість викликають обговорення творів лауреатів різних премій, книг – переможців літературних конкурсів, видань письменників-земляків.

Бібліотека розташована навпроти церкви Різдва Пресвятої Богородиці і тісно співпрацює з її священниками. Зазвичай щонеділі, після літургії вони нагадують прихожанам відвідувати книгозбірню.

Під час відзначення релігійних свят у читальному залі Бібліотеки проводяться різні заходи: години духовності «До істини іду, як до причастя», «Біблія та взаємини в сім'ї», свята-реставрації, що відроджують релігійні традиції та обряди, різдвяні посиденьки, літературно-музичні пасхальні вернісажі за участю церковного хору «Сяйво душі», влаштовуються книжково-ілюстра-



тивні виставки «Відкрий для себе Книгу з книг», «Хрещення України-Русі», релігійні календарі тощо.

Досвід роботи Бібліотеки свідчить, що в наш непростий час її працівники готові до змін, нововведень задля користувача. Від творчого підходу до своєї праці, вміння спілкуватися з людьми, від бажання допомогти кожному, хто прийшов до книгозбірні, залежить і кінцевий результат її роботи, і авторитет серед населення.

Завідувачка Бібліотеки К. Брунько – людина енергійна, ерудована, справжній фахівець своєї справи – вважає, що коли палітра життя колективу насичена, тоді можна успішно працювати з людьми будь-якого віку. Вона переконана, що бібліотекар сьогодні повинен постійно працювати над собою, збагачуватись інтелектуально, бути готовим до спілкування з читачами різних вікових категорій і соціального статусу. Про результативність цієї роботи свідчить висока оцінка діяльності К. Брунько. У 2008 році вона стала переможцем конкурсу професійної майстерності «Кращий бібліотекар року», а очолювана нею книгозбірня виборола перше місце у районному огляді-конкурсі «Краща бібліотека року».

ПЕРЛИНКИ ЗВІДУСІЛЬ

ЧИТАННЯ ЗНОВУ СТАЄ ПОПУЛЯРНИМ

В ПЕРШЕ за весь час існування Інтернет-магазину iTunes App Store книжок в ньому стало більше, ніж комп'ютерних ігор. Це несподіванка, оскільки, як зазначають експерти, спочатку смартфон iPhone, на якому користувачі читають книжки, розглядався як пристрій, орієнтований на ігри.

І книжки, і ігри доступні на iTunes App Store у вигляді додатків для пристроїв компанії Apple. Наразі, за інформацією фірми Mobclix, в iTunes App Store розміщено 27 тисяч книжок і 25,4 тисячі ігор.

Зростанню популярності електронних книжок сприяє прихід на цей ринок Apple. Новий гаджет компанії – iPad, який надійшов у продаж у квітні 2010 року, можна використовувати для читання книжок.

Крім того, Google збирається запустити свій магазин цифрових книжок Google Editions.

Значну частину книжок, доступних в iTunes App Store, становлять безкоштовні твори, на які закінчився термін авторських прав. Тоді як за більшість ігор в магазині користувачі повинні платити.

За матеріалами англійської газети «The Guardian»

* * *

Жителі одного з британських сіл у телефонній будці зробили найменшу бібліотеку в світі. Вони прикріпили в ній полиці, на яких розмістили книги різної тематики – від кулінарних до класики і казок.

За матеріалами сайту <http://www.library.ru/>